

## Z boljšim delom do večjega ugleda ZK

V četrtek, 25. oktobra se je sestal komite ZKS občine Ljubljana Center z namenom, da bi ocenil razprave v osnovnih organizacijah ZK, ki so potekale na podlagi sklepov 13. seje CK ZKJ. Izvlečke iz poglobljene razprave na seji komiteja objavljamo na 7. strani. V kratkem podajamo povzetke iz uvodne besede sekretarja občinskega komiteja ZK Blaža Matekoviča.

Ugled in učinkovitost zveze komunistov lahko potrjujemo in dvigamo le s konkretnim vsakodnevnim delom in ravnanjem vsakega komunista, je med drugim dejal Blaž Matekovič. Poudaril je, da je večina osnovnih organizacij večkrat izostreno, kritično in samokritično, odkrito in ustvarjalno razpravljala o aktualnih idejnopolitičnih vprašanih vodilne vloge zveze komunistov in njene idejne in akcijske enotnosti ter učinkovitosti.

Matekovič je poudaril, da vidimo novo kvaliteto v delu osnovnih organizacij predvsem v tem, da razprave niso bile usmerjene zgolj v razmišljanje o idejnoteoretičnih vprašanih uresničevanja vloge ZK temveč so jih povezovali z ocenami razmer v lastnih okoljih in z lastnimi slabostmi ter pomanjkljivostmi.

Komunisti povezujejo vprašanja učinkovitosti nadaljnega dela z odločnejšim spopadanjem z nedelom in slabim delom, neustreznim odnosom do družbene lastnine, neupoštevanjem ustavnosti in zakonitosti, nepripravljenosti za delo, s pojavi netovarištva, z nemoralnim obnašanjem in dvoilčnostjo. Čeprav ne moremo pričakovati, da bi lahko že z enim samim sestankom osnovne organizacije presegli vse ugotovljene slabosti, pa je vendarle pozitivno, da so komunisti ob teh ugotovitvah začrtali svojo akcijo za nadaljnje delo in se določeno dogovorili o nalogah posameznikov.

Veliko pozornost so komunisti posvetili vprašanju odgovornosti. Odločno so zavrnili tezo, da smo vsi za vse odgovorni. Vsekakor pa kolektivna odgovornost ne more zamegliti osebne odgovornosti. Ne moremo nasprotno zaostri odgovornosti do posameznika, ne da bi ocenili odgovornost v katerem deluje. Kolektivna odgovornost organa pa je, da ugotovi in zaostri odgovornost do svojih posameznih članov. Prav je, da se komunisti otresemo deklarativnega ponavljanja, češ da je treba zaostri odgovornost. Ta bo jasna in uresničljiva tako v smislu izrekanja kazni, kakor tudi pohval le tedaj, ko bo nedvomno in jasno opredeljena, kaj, kdo, kako v kakšnem obsegu in kakovosti naj s svojim delom zagotavlja posameznik ali ustanova.

V razpravah je bilo veliko misli posvečenih tudi učinkovitosti dela zveze komunistov. Po eni strani so prihajale na dan ocene, da so osnovne organizacije ZK sposobne mobilizirati delavce, da komunisti obvladujejo politične razmere v svojem okolju in da so v svojem delu učinkoviti. Po drugi strani pa so ponekod menili, da so člani ZK malodušni, da je prisoten občutek nemoči in da pada ugled zveze komunistov. Vsekakor pa ne moremo mimo dejstva, da učinkovitost zveze komunistov in z njo povezan ugled lahko gradimo le z delovanjem v konkretnih okoljih. Zveza komunistov si lahko vrača svoj ugled v družbi samo, če bo izboljšala svoje delo – od posameznih osnovnih organizacij so osrednjih organov ZK. Ob tem ne gre spregledati dejstva, da je prav zveza komunistov z dolgoročnim programom ekonomske stabilizacije izoblikovala podlago za izhod iz sedanjega stanja, ki ga z malodušjem prav gotovo ne bomo premagali.

Kar zadeva gospodarsko stabilizacijo pa je povsod prevladala ugotovitev, da ni potrebno ponovno oživljati razprav o posameznih vsebinskih usmeritvah dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, pač pa da ga je potrebno takoj in celovito začeti uresničevati in zaostri odgovornost na vseh ravneh. Ob tem so komunisti še poudarili, da je spodbudnejša delitev osebnih dohodkov v neposredni povezanosti z doseganjem večjega dohodka in nasprotno.

**Razprave na podlagi sklepov 13. seje CK ZKJ so v občini Ljubljana Center potekale od začetka avgusta. Od 492 osnovnih organizacij, kolikor jih je na območju naše občine, ni bilo niti ene, ki se ne bi vključila v to dejavnost. Člani komiteja so obiskali 190 osnovnih organizacij. Posebno delo je opravila delovna skupina občinskega komiteja, ki je pregledala 10 tisoč strani informacij iz OO ZK in na podlagi tega pripravila gradivo za sejo komiteja, prav tako pa tudi izvlečke, objavljene v posebnih informacijah.**

Vse več je bilo tudi opozoril in samokritičnih ocen, da stabilizacije ne gre dojeti zgolj restriktivno in varčevalno. Boljše rezultate gospodarjenja lahko dosegamo z boljšo organizacijo dela, boljšim izkoriščanjem delovnega časa ter preusmerjanjem proizvodnih programov na zahtevnejše proizvode z novo tehnologijo in podobno. Pomembno je, da komunisti tega zgolj ne ugotavljajo temveč vse bolj uresničujejo.

Delovanje komunistov v ustanovah političnega sistema socialističnega samoupravljanja in v družbenopolitičnih organizacijah in društvih je še posebej pomembno. Prav tu je možno uresničevati vsebino dela in doseči učinkovitost pri združevanju vseh naprednih sil za mobilizacijo delavcev in delovnih ljudi. Vsekakor bo potrebno čimprej odpraviti določene pomanjkljivosti na tem področju.

Posebej gre opozoriti na upravičen poziv delavcev v družbenih dejavnostih, ki menijo, da je izenačevanje njihovega družbenoekonomskega položaja z delavci v gospodarstvu nujnost družbenega napredka. Opredelitev, da to področje družbenega dela ni potrošnja ampak pomemben dejavnik družbenega razvoja in reprodukcije družbe, mora začeti kljub zaostrenim razmeram odločneje prodirati in si utirati pot, tako da bomo z uresničevanje svobodne menjave dela na podlagi demokratično dogovorjenih programov dobili tudi materialno podlago.

Usposobljenost za akcijsko enotnost in učinkovitost zveze komunistov pa je pogojena tudi z ustreznim formiranjem. Komunisti so skoraj enotno ocenili, da v ZK že dalj časa nimamo ustreznega informiranja. Komunisti želijo, da so pravočasno, objektivno in celovito obveščeni o posameznih vprašanih, predvsem o bistvenih vzrokih problemov, saj je to pogoj za pravočasno in učinkovito reagiranje na posamezne pojave.



### Žalna slovesnost ob grobnici herojev

Ob grobnici narodnih herojev na Trgu revolucije bo v sredo, 31. oktobra ob 16. uri osrednja žalna slovesnost. Sodelovali bodo partizanski pevski zbor, godba milice in vod JLA. Kot recitatorji bodo nastopili študentje AGRFT. Po krajšem programu bo vod JLA izstrelil častno salvo. Predstavniki družbenopolitičnih organizacij bodo h grobnici narodnih herojev položili vence.

Žalne slovesnosti ob dnevu mrtvih bodo pred obeležji iz NOB tudi v posameznih krajevnih skupnostih v naši občini.

# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XI - 30. oktober 1984

Štev.: 15-16 BREZPLAČNO

S SEJE IZVRŠNEGA SVETA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Veliko truda in tudi uspeha

**Na področju gospodarske stabilizacije nismo mogli pričakovati hitrega obrata v enem samem letu. Gre bolj za politiko in uveljavljanje tistih sprememb, ki nas lahko popeljejo na boljšo pot, so med drugim poudarili na seji izvršnega sveta občinske skupščine v Centru, ki je 17. oktobra razpravljala o uresničevanju dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije. Poročilo je pripravila občinska komisija za stabilizacijo.**

Komisijo za stabilizacijo so ustanovili na podlagi priporočila republiškega izvršnega sveta. Izdelala je program tistih nalog, ki so najbolj značilne za našo občino. To so napravili še predno so organizacije združenega dela izdelale svoje programe in še predno je bila izdelana občinska resolucija. Program je dolgoročen, čeprav so v njem opredeljene tudi kratkoročne naloge.

Iz poročila je razvidno, da so zadeve na območju naše občine krenile na pravo pot. Izvoz zadovoljivo narašča, saj je prodrlo spoznanje, da moramo izvažati, če hočemo zadovoljiti najnujnejše potrebe po uvoženih predmetih. Na področju zunanje trgovine se zadeve zadovoljivo odvijajo. Obseg industrijske proizvodnje pa še vedno nekoliko pada, čeprav je zaostanek manjši kot prejšnja leta. Zaostanek pa je le navidezen, saj so industrijske zmogljivosti povsem izkoriščene. Gre le za neustrezni statistični prikaz, ki beleži le število izdelanih artiklov, ne upošteva pa daljši čas obdelave. Po številu jih je sicer manj, so pa več vredni.

Kljub razmeroma uspešnemu gospodarjenju pa vendarle nastaja pomislek, da gre le za trenutni uspeh, ki je rezultat močne politične akcije, manj pa za dolgoročne rešitve. Akcija močno izčrpava notranje rezerve, marsikje pa

je oprema tako iztrošena, da si težko predstavljamo uspešno delo v prihodnje. Razen opreme pa še vedno nismo razrešili vprašanja nemotenega dotoka materiala za proizvodnjo. Trgajo se tako imenovane reprodukcijske verige, zaradi tega nekateri celo menijo, da samoupravni sporazumi niso odigrali svoje vloge in da bi jih najbrž le kazalo ponekod začasno zamenjati s pogodbami, v katerih naj bi bile natančno določene sankcije. So pa tudi taki dobavitelji, ki nočejo sklepati niti pogodb niti samoupravnih sporazumov.

Posebno poglavje so družbene dejavnosti, kjer pretirano varčevanje lahko povzroči resne motnje na drugih področjih. Stiskanje pri izobraževanju se lahko nevarno pokaže kasneje na proizvodnih uspehih, saj je visoka kvaliteta znanja pogoj za uspešno, kvalitetno in racionalno pro-

izvodnjo. Podobno je z znanostjo in z raziskovanjem. Razen tega sisi družbenih dejavnosti nimajo ustrezne povezave med seboj in od lanskega leta niso prišli do dolgoročnih programov stabilizacije.

Podoben je položaj v upravnih organih, ki še vedno niso racionalizirali svojega dela. Po eni strani se to kaže v slabi učinkovitosti njihovega dela, po drugi strani pa v odnosu do strank, ki morajo še vedno pritisniti nešteto kljuk, predno jim uspe najti pravo.

Nekateri člani izvršnega sveta pa so izrazili dvom v potrebo po posebnem poročilu na področju gospodarske stabilizacije. Takšno delovanje je bilo nujno v prvi fazi tega procesa. Zdaj moramo stabilizacijo vključiti v okvir rednih dokumentov, kot so letni in srednjeročni plani, saj si teh planov ne moremo zamisliti brez odločujoče stabilizacijske poante. V rednih poročilih s področja gospodarstva pa moramo obravnavati tudi vse tisto, kar je vneslo v naše vsakdanje delo elemente stabilizacijskega obnašanja in dalo tudi določene rezultate.

NIKO ISAJEVIČ

### Pomoč prebivalcem Kopaonika

Znano je, da je območje Kopaonika v zadnjem času večkrat prizadel močan potres, ki je porušil mnogo domov, medtem so mnoge zgradbe teko poškodovane, da ljudje ne morejo prebivati v njih. Zaradi tega je razumljivo, da prebivalci še vedno potrebujejo pomoč.

Naprašamo občane in delovne ljudi, da tudi sami prispevajo za pomoč prizadetim. Denarne prispevke nakažite na žiro račun »RKS številka 50101-678-51579 - ZA KOPAONIK«.

Koordinacijski odbor za razvijanje in uveljavljanje socialistične solidarnosti pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana Center